
 
 Protokoll från Årsmöte -03 
 
Protokoll fört vid årsmötet för Svenska Psykiatriska Föreningen 2003-03-
20  
 
§1 Mötet öppnades av föreningens ordförande Lil Träskman-Bendz.  
 
§2 Parentation över avlidna medlemmar.  
 
§3 Till mötesordförande valdes Göran Björling.  
 
§4 Till mötessekreterare valdes Bo Sjödin.  
 
§5 Till justeringspersoner valdes Lennart Bogren och Bo Runeson.  
 
§6 Kallelsen till årsmötet godkändes.  
 
§7 Föredragningslistan fastställdes.  
 
§8 Styrelsens verksamhetsberättelse redovisades. Den har publicerats 
på föreningens hemsida och i kommande nummer av Svensk Psykiatri. 
Bilägges protokollet.  
 
§9 Skattmästaren redovisade föreningens ekonomi. Ekonomin visar ett 
driftsunderskott, som täckts av fonderade medel. Flera större 
utgiftsposter av engångskaraktär, bl a återbetalning av Östeuropafonden 
och AEP-kongressen, har bidragit till detta.  
 
§10 Revisorernas framlade att aktuell bokföring var svår att följa och 
kunde därför inte revideras helt. Man har inte kunnat finna några 
oegentligheter, men skattmästaren bör beredas mera tid att fullfölja 
årsredovisningen. Man föreslår att frågan om styrelsens ansvarsfrihet 
skjuts till höstmötet.  
 
§11 Mötet beslutar att frågan om styrelsens ansvarsfrihet bordläggs till 
höstmötet 2003.  
 
§12 Beslut om årsavgiften bordläggs till höstmötet 2003.  
 
§13 Styrelsens medlemmar presenterar de frågor som under 



verksamhetsåret varit aktuella, samt de arbetsuppgifter man finner 
angelägna för framtiden.  
 
§14 Lil Träskman-Bendz redovisade syftet med, och medlemmarna i 
föreningens UtbildningsUtskott. I Utskottet sitter IPULS representant (om 
psykiater) Lil Träskman-Bendz, SPF:s ordförande Hans Ågren (istället för 
L Träskman-Bendz), SPF:s facklige sekreterare Björn-Erik Thalén, SPF:s 
vetenskaplige sekreterare vakant, UEMS representant Nils Lindefors, 
Lena Mallon, Kersti Gabrielsson och ST-representant Christian Möller.  
 
§15 Inga inkomna motioner.  
 
§16 Inga frågor att underställa Svenska Läkaresällskapets fullmäktige.  
 
§17 Inga frågor att underställa Svenska Läkarförbundets fullmäktige.  
 
§18 Val till styrelse. 
 Mandattiden utgår för: 
 ordf Lil Träskman-Bendz nyval: Hans Ågren  
 sekreterare Bo Sjödin omval  
 ledamot Olle Hollertz omval  
 ledamot Björn-Erik Thalén nyval: Herman Holm  
 Fyllnadsval:  
 Anna-Maria af Sandeberg vice ordförande  
 Margda Waern ledamot  
 
§19 Val av revisorer och suppleanter:  
 
 revisor Karl-Otto Svärd omval 
 revisor Carl-Gustav Olofsson omval 
 suppl Kimmy Lindholm omval 
 suppl Inger Blennow omval 
 
 
§20 Mötet beslutar att styrelsen utser representanter till SLS fullmäktige.  
 
§21 Val av valberedning: 
 Anna Åberg-Wistedt omval sammankallande Roland Berg omval 
 Åsa Prawitz omval 
 Lars Häggström omval 
 
 



§22 Styrelsen lämnar inget förslag till hedersledamöter.  
 
§23 Föreningens subsektion för Konsultationspsykiatri har inlämnat ett 
förslag till stadgeändring. Mötet godtar stadgeändringen med en 
förändring, med sektion avses sektioner i Läkaresällskapet och 
föreningen blir därför i enlighet med SLS stadgar en subsektion.  
 
§24 Övriga ärenden: 
 Eric Juillard:  
 - önskar klargörande om hur motioner till årsmötet skall lämnas. 
 Styrelsen ombesörjer publicering på hemsidan. 
 - PR-ansvarig som är aktiv och går i svaromål vid aktuella publicistiska 
debatter. 
 Ansvar för detta åvilar styrelsen. 
 - framlägger tankar kring hur flyktingfrågor handläggs. 
 Asylfrågor kommer som ett ämne på årets Riksstämma 
 - redogör för ett uttalande från Hälso- och Sjukvårdsministerns om 
antidepressiva. 
 Frågan diskuterades. 
 
 
§25 Mötet avslutades.  
 
 Avesta 2003-04-28 Justeras:  
 
 Bo Sjödin sekr Bo Runeson Lennart Bogren  
 
  
 


